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 Назва предмета закупівлі Корм для службового собаки 
Код згідно з ДК 021:2015 - 15710000-8 Готові корми для 
сільськогосподарських та інших тварин

Обґрунтування розміру 
бюджетного призначення

Згідно кошторису Чернігівської митниці на 2026 рік за КПКВК 
3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» 
(загальний фонд) за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та 
інвентар» існує потреба у здійсненні закупівлі корму для службового 
собаки.
Розмір бюджетного призначення – 9 821,00 гривень.

Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 9 685,95 грн.
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі пункту 3  
розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 
№ 275, зі змінами, та відповідає розміру бюджетного призначення.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі*
Таблиця 1

Предмет закупівлі
Корм для службового собаки зі змішаним типом харчування – сухий корм 
класу «Суперпреміум», обсягом  – 15 кг, та консервований корм обсягом -
16,4 кг. Загальний обсяг поставки – 31,4 кг.

Термін придатності Строк придатності товару повинен становити не менше 80% від терміну 
зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Покупця.

Зовнішній вигляд 
Сухий корм - чистий, без сторонніх домішок, сипучий, без грудочок.

Консервований корм – однорідна консистенція м’ясного паштету, 
натурального світло-коричневого кольору, природний м’ясний запах.

Споживча тара
Продавець повинен постачати товар в упаковці (тарі), що забезпечує захист 
його від пошкодження або псування під час транспортування та зберігання. 
Сухий корм розфасований у заводських мішках, консервований у 
металевих банках по 400 гр.

Маркування 

Маркування повинно бути виконане українською мовою, типографським 
або іншим способом в доступній для сприймання формі. Маркування 
повинно бути стійким до вологи, транспортування, відвантаження, 
зберігання та застосування.
На упаковці - мішку (для сухого корму), банці (для консервованого корму) 
вказується:
- назва корму, торгова марка;
- вагу корму (нетто), склад, енергетичну цінність (калорійність);
- назва та адреса виробника (крім Російської Федерації/ Республіки 
Білорусь/ Ісламської Республіки Іран);
- дата виготовлення та кінцева дата споживання;
- номер партії;
- рекомендована добова норма для годування із врахуванням ваги собак.



Якість товару

Продукція щодо показників якості повинна відповідати вимогам, 
встановленим до неї загальнообов’язковими на території України нормами 
і правилами, що відображено в сертифікаті відповідності, 
сертифікаті/паспорті якості або інших подібних документах. 
Корм не повинен містити хімічних барвників, ароматизаторів, синтетичних 
антиоксидантів, ГМО та відповідати нормативним документам на цей вид 
продукції.

Таблиця 2

Назва товару Кількість, 
кг

Технічні та якісні характеристики до предмету 
закупівлі

Сухий корм для 
службових собак 
малих порід 
вагою 1-10 кг 
(м'ясо качки)

15 Склад (не менше зазначених показників) :
дегідратований протеїн м'яса качки (22 %), рис, кукурудза, жир 
курячий, кукурудзяний білок, безкісткове м'ясо качки (5%), 
протеїн гідролізований тваринний, рис коричневий, олія з 
лосося, мінерали, насіння льону (1,23%), м’якоть буряка, пивні 
дріжджі, журавлина, масло огуречника,  чорнобривці, корінь 
лопуха та алтея, квіти ромашки, кропива, екстракт юки, чебрець.
Аналітичні складові (не менше зазначених показників):
сирий протеїн 27,0%, сирий жир 18,0%, сира зола 5,9%, сира 
клітковина 1,3%, кальцій 0,95%, фосфор 0,82%, магній 0,1%. 
На 1 кг омега-3 жирні кислоти 7,1 г, омега-6 жирні кислоти 34 г.
Харчові добавки (не менше зазначених показників): 
вітамін A - 22500 МО, вітамін D3 - 1200 МО, вітамін E - 500 мг, 
вітамін С- 300 мг, вітамін B6 – 2,22 мг, біотин – 0,14 мг, таурин – 
1400 мг, цинк – 104,96 мг, мідь, марганець, селен.

Консервований  
корм для 
службових собак 
малих порід 
вагою 1-10 кг 
(ягня та гречка)

16,4 

(41 банка по 
400 гр.)

Склад (не менше зазначених показників) :
ягня  (36%), бульйон з ягняти, курка (22%), гречка, яблука, 
мінерали , лососева олія.
Аналітичні складові (не менше зазначених показників):
сирий протеїн 8,0%, жир 5,0%, сира зола 2,7%, сира клітковина 
0,3%, кальцій 0,3%, фосфор 0,3%, натрій 0,5%. 
На 1 кг омега-3 жирні кислоти 7,1 г, омега-6 жирні кислоти 34 г.
Харчові добавки (не менше зазначених показників):
вітамін D3 — 200 МО, вітамін E — 100 мг, цинк — 10 мг, залізо 
— 8 мг, марганець — 2 мг, йод — 0,5 мг, мідь — 0,5 мг.

* Всі посилання на конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип 
предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, слід читати з виразом «або 
еквівалент».

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, 
якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, викладеним у цьому 
додатку, учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати:

1) документ, який підтверджує відповідність якості запропонованого товару вимогам 
Замовника, а саме: сертифікат відповідності, сертифікат/паспорт якості на 
товар, що є предметом закупівлі;

2)  міжнародний сертифікат - сертифікат здоров’я, міжнародний ветеринарний 
сертифікат або інший документ, що видається компетентним органом країни 
походження або країни-експортера і засвідчує безпечність корму на товар, що 
ввозиться на митну територію України (згідно вимог Закону України «Про 
державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, 
побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин») – 
для товару іноземного виробництва;

3) у разі виявлення неякісного товару Продавець зобов’язаний замінити цей товар на 
якісний товар протягом чотирнадцяти календарних днів, що підтверджується 
гарантійним листом;



4)  учасник має надати разом із пропозицією якісне фото упаковки і банки раціону, 
який пропонується (передня та задня сторона), що підтверджує зазначені фактичні 
характеристики товару;

5) заповнену та підписану службовою (посадовою) особою учасника, яку 
уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення 
процедури закупівлі, довідку на бланку учасника (у разі наявності)  «Довідка про 
фактичні характеристики товару», наведеною у Додатку 1.1 до тендерної 
документації, із зазначенням інформації про виробника або торгову марку, 
фактичні технічні характеристики запропонованого товару та його компонентів 
(учасник має вказати фактичні дані запропонованого товару).


